

检察监督解绑“离不掉”的涉外婚姻

全市首例

本报讯(于远航 黄敏 胡兴坤)近日,钟楼区检察院成功办理了全市首例涉外婚姻登记行政检察监督案件,通过检察建议对涉外婚姻登记领域的问题进行了监督,督促钟楼区民政局撤销了错误的结婚登记,化解了困扰当事人已久的“能结不能离”的涉外婚姻难题。

蒋女士于2015年定居加拿大,2019年取得加拿大国籍。按照现行国籍法规定,中华人民共和国不承认中国公民具有双重国籍;定居外国的中国公民,自愿加入或取得外国国籍的,即自动丧失中国国籍。

丧失中国国籍,对于时常需要在国内居住的蒋女士来讲,意味着诸多不便,特别是在享受金融服务、医保等福利时,“老外”的身份会带来很多麻烦。为此,蒋女士迟迟没有按照相关规定主动向公安机关申报注销户口。

2021年3月,蒋女士和赵先生在钟楼区民政局登记结婚。登记时,蒋

女士继续向民政局隐瞒了已加入加拿大国籍的事实,并提交了本应注销的户口簿、身份证等证件。民政局依法审查并确认当事人自愿结婚的意愿后,颁发了结婚证。可“好景”不长。2023年3月,这段婚姻因双方感情不和走到了尽头。两人到民政局办理离婚手续时,发现蒋女士的户口簿和身份证已注销,无法办理离婚登记。

原来,2022年11月,蒋女士双重国籍的身份被公安机关发现,户口簿和身份证随之被注销。

情急之下,两人向民政局申请撤销婚姻登记。但是,根据民法典规定,婚姻登记可以撤销的情形只有两种:受胁迫而结婚,或者对方在婚前隐瞒患有重大疾病。蒋女士的婚姻显然不属于上述任何一种,申请撤销婚姻登记的这条路显然也走不通。

面对“能结不能离”的涉外婚姻难题,钟楼区民政局依托行政执法与行政

检察衔接机制,主动向钟楼区检察院移送案件线索。

因该案系“涉外”领域的身份权益纠纷案件,钟楼区检察院对线索进行分析,对是否属于受理监督范围进行研判,并向市检察院报告。通过查询涉外婚姻登记法律法规及案例,该院最终依据《最高人民法院、最高人民检察院、公安部、民政部关于妥善处理以冒名顶替或者弄虚作假的方式办理婚姻登记问题的指导意见》(以下简称《指导意见》)及相关规定对案件进行受理,并成立专门办案小组负责办理,妥善开展行政检察监督。

随后,检察官向公安机关户籍管理部门、出入境管理部门及民政部门调取当事人户籍信息、国籍信息、婚姻登记材料,并听取钟楼区民政局对案件处理的意见,详细了解案件背后深层次症结。

由于民政局自行撤销虚假婚姻登记

尚无法律依据,亦无法在错误婚姻登记的基础上办理离婚,行政诉讼成为蒋女士仅有的救济途径。但行政诉讼不仅耗费司法资源、增加当事人诉累,一旦败诉,当事人将彻底陷入婚姻“能结不能离”的困境。

钟楼区检察院依据《指导意见》向钟楼区民政局制发行政检察建议,建议民政局撤销弄虚作假的婚姻登记,由此打通了民政局自行撤销虚假婚姻登记法律依据不足的堵点,促成行政争议实质性化解。

为了推动依法行政,维护婚姻登记的严肃性和权威性,钟楼区检察院与区民政局进一步建立“处理冒名顶替或者弄虚作假婚姻登记问题的协作配合机制”,针对冒名顶替或弄虚作假婚姻登记行为问题处理达成共识,妥善办理虚假婚姻登记检察监督案件6件,并推动市民政局在全市范围内专项整治。

买二手车买到泡水车

新北消协介入调解,挽回损失1.5万元

本报讯(张维明 吴玉蛟 庄奕)花13万元买的二手车,竟然是泡过水的。商家一口咬定在合同中已事先注明,消费者对此却没有任何印象。昨天,在调解了这起二手车交易纠纷后,新北消协提醒消费者:购买二手车时,一定要仔细查看格式合同内容,同时保留交易过程中的所有相关文件和凭证。

前不久,市民周先生通过某抖音主播引荐,在二手车交易平台懂车帝App上看中了一辆特斯拉Model3,售价13

万元。与新车相差近一半的价格深深吸引了周先生,他随即交了3000元定金,与商家约定在新北区一家二手车交易市场线下看车。经过多方比对,周先生认为价格优惠、车况良好,遂一次性付清了购车款。拿到车后,周先生满怀喜悦,将车开至一汽修店贴膜,结果被告知该车是泡水车。

深感上当受骗的周先生找到商家讨要说法,没想到,商家直接承认泡水车的事实,并拿出合同进行证明。周先

生一心想退车,经过一番交涉,商家同意以10.7万元的价格回收该车。平白无故就要损失2.3万元,周先生越想越窝火,遂向新北消协求助,希望能全额退款。

接到投诉后,新北消协新桥分会立即介入调查。周先生说,双方当时签订好合同后,为了过户他就将合同原件都给了商家,没有拍照留存。签订合同时,他细看过条款,清楚地记得签署合同时没有泡水车相关内容,因此怀疑商家是

后期在合同中添加的。消协人员翻开双方签订的购车合同,发现合同最后的备注一栏里手写了三行字,其中写道:此车无重大事故、无火烧,有泡水,乙方认可、无异议。这段话出现在中间,虽没有明显的添加痕迹,但也无法排除签订合同后商家整句补充的可能。

在这起二手车交易纠纷中,由于双方均未能提供进一步的有力证据,使得事件的真相难以还原。考虑到周先生购车后仅一周就提出退车,车辆使用时间短暂,且没有明显的磨损和损坏,消协人员从维护商家声誉和促进和谐消费环境的角度出发,建议双方以理性和宽容的态度解决分歧,防止矛盾升级。经过多次调解,商家同意再退还1.5万元,纠纷圆满解决。

福彩的“city”时刻

在这个快节奏又充满惊喜的城市里,每天都上演着无数平凡而又非凡的故事。

当“city不city”“好city啊”成为茶余饭后的谈资,我们不妨放慢脚步,开启一场关于福彩的“city”时刻,感受那些藏在日常缝隙中的温暖与梦想。

买一张福利彩票,“city不city”?走在熙熙攘攘的街头,偶遇那家温馨的福彩小店。推开门,一股温馨的气息扑面而来,心血来潮买上一张小小的彩票。那一刻,不仅是一次对幸运的“小”期待,更是为社会传递温暖和希望

的“大”善举。这些福彩站不仅仅是梦想的集结地,还是一处处暖心的公益驿站。一句问候、一杯热水、一把雨伞,冬可御寒,夏可避暑,这里成为无数户外工作者的歇脚地。

一张小小的彩票,就像是城市中的一把魔法钥匙,轻轻一转,梦想与希望并存,便能开启属于您的“city”时刻。

走进福彩公益金资助项目,“city不city”?福彩不仅仅关乎运气与梦想,它更是爱的传递者、公益的践行者。那些由福彩公益金支持的项目,如同城市中的

点点星光,照亮了困境者们前行的路。从资助贫困学子圆梦校园,到助力孤寡老人安享晚年,每一次参与,都是对公益福彩的一次深刻体验。

您会发现,原来“city不city”的背后,藏着无数温暖人心的公益故事,让人在不经意间就能感受到随手公益的力量。

走进福彩开奖现场,“city不city”?公益福彩,阳光开奖,跟随我们的脚步,走进福彩开奖现场。每一颗球的跳跃,不仅仅是数字和色彩的碰撞,更是无数人的期待与梦想;每一次开奖结果的揭晓,都是对公平、公正、公开原则的完美诠释。

在聚光灯下,每一个细节都被无限放大,以确保每一份期待都能得到最透明、最公正的回应。这不仅仅是一场开奖,更是一次关于信任与梦想的盛大庆典,让人深刻体会到“梦想照进现实”的激动与喜悦。在这里,公平与公正为底色,安全与严谨是保障,信任与期待是动力。

每一份细微的喜悦,汇聚成福彩独一无二“city”时刻。其实福彩的魅力远不止于此,大家不妨走进身边的福彩站,邂逅数字与梦想背后的惊喜奇遇,让每一次相遇都成为生活中难忘的篇章。来源:“中国福彩”微信公众号

市福彩中心开展夏季安全大检查

本报讯(常福)近日,常州市福彩中心在全市范围内开展夏季安全大检查,全方位消除可能存在的安全隐患及销售过程中的疏忽和漏洞,确保全市福彩系统夏季正常运行、安全销售。

在前期自查自纠、全面督查的基础上,常州市福彩中心组成8个检查组,对全市各电脑票销售点、直营厅、商场专柜、社会化网点以及辖市(区)即开票管配站

等进行了暗访和抽查。经检查,全市福彩系统总体安全情况良好,各检查对象安全责任落实到位,安全保障措施有力。对于个别销售点的安全问题,检查组当场指出,要求其及时整改、消除隐患。

安全生产无小事。常州福彩将牢固树立安全红线意识,以“时时放心不下”的责任感狠抓工作落实,夯实安全基础,以高水平安全护航高质量发展。

“福彩+社工”,助力老年人健康生活

本报讯(常福)7月23日,常州市福彩中心联合常州市社会工作协会举办“常护有安,轻‘松’一夏——老年人按导师健康主题活动”,帮助松涛路社区的老年朋友们掌握实用的健康知识,增强自我保健意识和能力,进一步提高生活质量,促进身心健康。

活动中,按导师详细讲解按导的原理,并现场演示按导手法和取穴技巧。老人们认真聆听中医养生的基本知识,并体验了按导技术的益处。

“老师,我的肩颈疼痛,应该按哪里?”“老师,我的脚趾头疼得不能走路,应该怎么办?”在互动环节,老人们纷纷提问,按导师一一解答并示范。大家表示,回去之后要坚持按起来,让自己更舒服地享受晚年生活。

“常护有安”是福彩“常有微光 与爱同行”项目的重要组成部分。接下来,常州福彩将继续通过“福彩+社工”服务模式,为社区老年人提供形式多样的养生课程及沙龙,让他们的健康更有保障,生活更加美好。



快乐520 一起快乐8

“周五会员日”选二玩法

500万元促销活动

活动时间:2024年5月20日至2024年12月31日 每周周五当期会员日活动期

活动内容:活动期间,凡在我省福彩销售网点购买快乐8游戏选二玩法彩票,且单票金额超过20元(含),对选二二等奖每注赠送6元彩票,倍中倍送。赠票领取截止时间为本次活动结束次日日起7个自然日内,逾期视为弃奖。

投注方式	奖项	原奖金金额	赠票金额	促销期间奖金金额
选二	选二中二	19元	6元	25元

活动期间,若活动资金提前用完,则下期活动停止。若活动到期资金尚未用完,则活动结束后,不再顺延。

活动期间,如剩余促销资金不足以支付当期实际赠票金额时,参照《中国福利彩票快乐8游戏风险控制方案》限购调整规则进行赠票:当期单注赠票金额=剩余促销资金/当期选二二等奖注数。当期单注赠票金额按元向下取整(举例:如赠票金额为2.3元则向下取整为2元,赠票金额为3.7元则向下取整为3元);单注赠票金额不足1元时,按照当期实际选二二等奖注数计算赠票金额(举例:如赠票金额为0.3元则按照0.3元赠送)。

快乐8游戏有限号限额规则,请购彩者理性购彩。

中国福彩 一起造福

江苏省福利彩票发行中心

江苏福彩开展责任彩票建设专题培训

为进一步提高责任彩票建设水平,7月17日—18日,江苏省福利彩票发行中心组织开展责任彩票建设专题培训。省福彩中心相关业务部门负责人,各设区市福彩中心主任、相关业务部门负责人、信访联络员,部分县(市、区)福彩中心负责人参加培训。

培训内容包括福彩公益与社会责任感培训、舆情应对案例培训与交流、责任彩票建设培训与交流、及福彩品牌建设——新时期彩票舆情管理、新媒体时代彩票舆情应对策略等。

培训中,特邀讲师浙江财经大学公益彩票研究中心研究员、资深彩票工作者王建南,围绕政策法规、社会责任、游戏设计、市场营销等多个方面剖析了责任彩票的内涵和实践,并从彩票理论与实务的角度,提出了福利彩

票市场分析与产业化发展探讨等话题,为学员们打开了工作思路。特邀讲师中国福利彩票发行管理中心专家智库成员、首届中国彩票行业智库专家委员会繁荣,聚焦年度全国彩票市场发展状况,围绕彩票政策法规、责任彩票、彩票新媒体宣传、彩票舆情管理等方面,通过大量生动案例,讲解了新时代网络媒体环境下的彩票舆情应对和管理策略,具有较强的针对性和实操性。

参训人员纷纷表示,通过此次培训,进一步树立了正确的责任意识和责任意识,提升了发现、分析和处置舆情等方面的专业素养。在今后的工作中,将结合自身岗位职责和工作实际,把责任融入日常,助推福彩事业健康发展。来源:“江苏福彩”微信公众号

11亿元彩票公益金,提升居家社区养老服务

6月28日,民政部发布《2023年居家和社区基本养老服务提升行动项目彩票公益金使用情况公告》。《公告》显示,根据《财政部 民政部关于下达2023年中央专项彩票公益金支持居家和社区基本养老服务提升行动项目资金预算的通知》(财社〔2023〕61号),2023年居家和社区基本养老服务提升行动项目(以下简称“项目”)使用中央专项彩票公益金11亿元,支持项目地区

为经济困难的失能、部分失能老年人建设10万张家庭养老床位、提供20万人次居家养老上门服务。该项目旨在发挥示范带动作用,吸引更多专业优质资源投入居家和社区基本养老服务中,鼓励在设施建设、机构培育、人才培养、服务创新等方面积极探索,以形成可复制、可推广的居家和社区养老服务模式,建立健全居家和社区基本养老服务高质量发展制度机制。来源:“中国福彩”微信公众号




2024年(第29期)

总第1033期

中国福彩网:www.cwl.gov.cn
江苏福彩网:www.jslottery.com
常州福彩网:www.czflcp.cn
微信公众号:常州福彩